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Indledning, metode og deltagere     
 

 

I denne tabelsamling ses, hvordan et repræsentativt udsnit af befolkningen har svaret på de 

spørgsmål om brug af it, som HS Analyse har stillet på vegne af Grønlands Selvstyre.  Formålet 

med undersøgelsen har været at lave en status over, hvor udbredt brugen af it er i dag og hvordan 

forskellige befolkningsgrupper har taget den nye teknologi til sig.  

 

Undersøgelsen er gennemført i maj/juni 2013 ved hjælp af telefoninterviews med 706 tilfældigt 

valgte respondenter over 16 år. Telefonnumrene er tilvejebragt af Tele-Post, som har vægtet ande-

len af fastnet/mobil kunder med andelen af aktive Tusass kunder for at få et korrekt forhold imel-

lem de to grupper i undersøgelsen. Imidlertid viste det sig, at de i forhold til tidligere undersøgel-

ser  mange Tusass numre medførte, at især unge blev overrepræsenteret i undersøgelsen, hvorfor 

interviewerne til sidst i interviewforløbet gik over til alene at ringe til fastnet/mobil abonnenter. 

Derved blev en del af skævvridningen ophævet, men unge tegner sig dog stadig for en lille overre-

præsentation.        

  

 

  

Tabel 1.  Respondenter fordelt på baggrundsvariabler    
  

 

I tabel 1 ses fordelingen af respondenter på de baggrundsvariabler, som anvendes i tabellerne for at 

vise forskellige befolkningsgruppers besvarelser. 

   

Af tabel 1a) fremgår, at der i undersøgelsen indgår en lille overvægt af mænd i forhold til kvinder, 

hvilket svarer til kønsfordelingen i den samlede voksne befolknings.      

 

Med hensyn til alder i tabel 1b) er der en lille overvægt af respondenter i aldersgruppen 16 til 29 år 

og en tilsvarende underrepræsentation af respondenter i den ældste aldersgruppe 60+ år.  Da der i 

undersøgelsen er stor forskel på aldersgruppernes brug af it med de yngste respondenter som de 

flittigste brugere, vil det samlede billede i undersøgelsen dvs. den øverste linje i tabellerne, have 

tendens til at være et ”maksimumsresultat”.  Dette kunne rettes op ved at vægte besvarelserne , 

men udsvingene er trods alt så små, at det ikke vil have en væsentlig indflydelse på de tendenser 

der ses i materialet.  

  

I tabel 1c) og 1d) ses respondenterne fordelt på bosted – by/bygd og region. Relationen by/bygd 

svarer nøje til fordelingen i hele befolkningen, mens der på regionalt niveau er en lille underrepræ-

sentation af folk i yderområderne. Regionerne er ”Sydgrønland” indtil Paamiut, ”Nuuk”, ”Midt-

grønland” er Maniitsoq og Sisimiut, ”Diskobugten” strækker sig fra Kangaatsiat til Qeqertarsuaq, 

mens ”Yderområder” er Uummannaq, Upernavik, Avanersuaq, Tasiilaq og Illoqqortoormiut.    

  

Vedr. uddannelse i tabel 1e) er der i gruppen ”lav boglig” kortere bogligt orienterede uddannelser 

fx TNI/HK og kateket, mens skolelærere og personer med længere boglig uddannelse hører hjem-

me i gruppen ”øvrig boglig”. Da unge er overrepræsenteret i undersøgelsen er gruppen ”under ud-

dannelse” i tabel 1f) forholdsvis stor. Her skal det bemærkes, at respondenter under uddannelse og 

som ikke tidligere har gennemført en egentlig erhvervsuddannelse, er placeret i gruppen ”ufaglær-

te” i tabel 1e). Gruppen af ”selvstændige” er formentlig undervurderet da nogle respondenter som 

er noteret under fx ”renovation” (ufaglært) eller oversætter (lav boglig) ikke er ansatte, men selv-

stændige. Da der er så få respondenter i gruppen af selvstændige skal man være varsom med at 
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udlede håndfaste konklusioner for denne gruppe, men nøjes med at se tendenser. Det samme gæl-

der til dels for gruppen af fisker/fangere, når denne deles op i forhold til en variabel med mange 

svarkategorier. 

   

Til højre i tabel 1 er respondenterne delt op i forhold til sproglige evner. Respondenterne blev bedt 

om at tilkendegive deres evner i henholdsvis grønlandsk, dansk og engelsk på en skala fra 1 til 5, 

hvor 1 er ”dårligt” og 5 er ”flydende”.  Tallene der vises i tabellen er gennemsnit af alle besvarel-

ser. Det ses at grønlandsk scorer 4,4, dansk 3,6 og engelsk 2,7. Ser man i forhold til baggrundsva-

riablerne bemærkes, at kvinder føler sig lidt bedre til grønlandsk end mænd (4,6 mod 4,3), mens 

mænd føler sig lidt bedre til engelsk (2.8 mod 2,6). Ellers ses der generelt et mønster hvor alder og 

uddannelsesniveau har stor indflydelse på evnerne i engelsk. Endelig skal det vedr. sprogkundska-

ber bemærkes, at grønlandsk fortsat er et stærkt sprog i alle kategorierne bortset fra de mest velud-

dannede, hvoraf mange er født uden for Grønland.    

  

Respondenterne blev også bedt om at oplyse deres husstands samlede indkomst i 2012. Desværre 

var det kun godt 45 procent som kunne eller ville oplyse dette, hvorfor variablen ikke er medtaget 

blandt baggrundsvariablerne.  

 

På baggrund af det relativt store antal respondenter, hvis fordeling på baggrundsvariablerne ligger 

tæt på den reelle fordeling i befolkningen er det rimeligt at antage, at resultaterne af denne under-

søgelse giver et korrekt billede af hele befolkningens forhold til den nye teknologi. 

   

 

 

 

Sammenfatning      
 

 

Formålet med undersøgelsen har været at lave en status over, hvor udbredt brugen af it er i dag og 

hvordan forskellige befolkningsgrupper har taget den nye teknologi til sig. Undersøgelsen er gen-

nemført ved hjælp af telefoninterviews i maj/juni 2013. I alt 706 personer over 16 år tilfældigt ud-

valgt fra hele landet har deltaget.  

 

 I alt 18 procent af respondenterne ikke har en computer i hjemmet. Andre 29 procent har én com-

puter, 21 procent har to computere, mens 32 procent har 3 eller flere computere i hjemmet. Til 

sammenligning var de tilsvarende tal i 2010 undersøgelsen henholdsvis 32, 36, 19 og 13 procent. 

Computere findes i 86 procent af de hjem, hvor respondenten er mellem 16 og 29 år, men kun i 62 

procent af de hjem, hvor respondenten er over 60 år. 

 

I alt 52 procent af respondenterne bruger computer mange eller flere gange om dagen mens yderli-

gere 6 procent bruger computer én gang om dagen. Det er således at næsen 60 procent af befolk-

ningen over 16 år dagligt bruger computer. Heroverfor står 19 procent der aldrig bruger computer, 

en andel der var på 28 procent i 2010. Uddannelse har en stor betydning for brugen af computer. 

Der findes mindst én computer i 96 procent af de hjem, hvor respondenten har en længere boglig 

uddannelse, mens det samme kun er tilfældet i 72 procent af de hjem, hvor respondenten var uden 

uddannelse. 41 procent anvender ”ofte”  computer  på arbejde, mens andre 47 procent ”aldrig” gør 

det.    
 

Vedr. typer af computere er andelen af samtlige husstande i landet der har en stationær computer 

37 procent, en bærbar computer 73 procent og/eller en tablet 27 procent. 
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Det gennemsnitlige ugentlige tidsforbrug blandt de respondenter der bruger computer er 19,3 ti-

mer. Heraf anvendes 8,8 timer i forbindelse med arbejde, mens de 10,5 timer bruges til ikke ar-

bejdsrelaterede formål. De to køn har omtrent det samme ugentlige tidsforbrug ved computeren, 

men fordelingen mellem arbejde og ikke-arbejde er forskelligt. Kvinder bruger forholdsvis mere 

tid ved computeren i forbindelse med arbejde, mens mænd bruger mere tid til ikke arbejdsrelatere-

de aktiviteter.  

 

48 procent af alle respondenter har adgang til internettet i deres hjem via computer, mens 12 pro-

cent kommer på nettet via en smartphone og yderligere 12 procent har mulighed for begge dele. I 

alt har 72 procent af respondenterne adgang til internettet i hjemmet, hvor det tilsvarende tal i 2010 

undersøgelsen var 63 procent. De respondenter der ikke har adgang til internettet i deres hjem er 

typisk ældre, beboere i bygder og yderområder. 

 

De hyppigst nævnte årsager til at respondenter ikke har internet hjemme har udgangspunkt i øko-

nomi. Således nævner 39 procent at prisen for at bruge internettet er høj og 35 procent at det er 

dyrt at købe en computer. Det er især respondenter i bygder og yderområder der fokuserer på om-

kostningerne ved at have adgang til internettet. 

 

De varer der især købes på nettet er tøj (39 procent), musik (18 procent) og elektronik (14 pro-

cent).        

 

Brugen af sociale medier har for alvor taget fart og 50 procent af internet brugerne oplyser, at de 

”ofte” er de sociale medier, mens andre 14 procent svarer at de er det ”en gang imellem”. 

 

Lidt over halvdelen af de respondenter som anvender internettet ville foretrække at få oplysninger 

fra det offentlige pr. mail. Heroverfor står 21 procent der foretrækker almindelig post og 12 pro-

cent der svarer at det er ”lige meget”. De sidste 14 procent har svaret ved ikke.  
 

Respondenterne anvender i alt 16,2 timer om ugen på internettet, hvoraf de 10 timer er til private 

gøremål og de 6,2 er arbejdsrelateret.  
 

Blandt alle 706 respondenter i undersøgelsen tilkendegave 44 procent at de har en almindelig mo-

biltelefon, mens 53 procent har en smartphone mens 2 procent har begge. Kun 1 procent af re-

spondenterne svarede at de ikke har en mobiltelefon. Smartphones er især udbredt blandt de yngste 

alderskategorier og geografisk skiller Nuuk sig ud.   
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Gennemgang af tabeller  
 

 

I det følgende vises undersøgelsens spørgsmål og svarmuligheder, ligesom de væsentligste sam-

menhænge kommenteres. De generelle kommentarer der understøtter læsningen af alle tabellerne, 

knyttes især til de første spørgsmål, hvorefter kommentarerne kun retter sig mod de specifikke 

sammenhænge der findes i de enkelte tabeller. For mange tabeller forekommer kommentarer over-

flødige, da de fleste årsagssammenhænge er ens i de forskellige spørgsmål og temmelig oplagte. 

Fx er det klart at respondenter med boglige uddannelser og funktionær stillinger i højere grad bru-

ger computer i deres arbejde end fisker/fangere eller ufaglærte arbejdere. Et sted som Nuuk, hvor 

der findes mange administrative enheder og derfor mange funktionærer vil der derfor også være 

flere som er super brugere af computere.      

   

 

 

Tabel 2. Antal computere i hjemmet   
     

 

Spørgsmål:    ”Hvor mange computere (ikke smartphones) har I i jeres hjem?  

  

Af den øverste linje i tabel 2 fremgår, at 18 procent af respondenterne ikke har en computer i 

hjemmet. Andre 29 procent har én computer, 21 procent har to computere, mens 32 procent har 3 

eller flere computere i hjemmet. Neden under disse tal ses resultatet for det tilsvarende spørgsmål i 

2010, hvor fordelingen var henholdsvis 32, 36, 19 og 13 procent. Der ses således at være betyde-

ligt flere der har computer i dag og især flere, der har mere end én computer i hjemmet.     

 

Neden for i tabel 2a) bemærkes, at der er flere kvinder end mænd der har 3 eller flere computere i 

hjemmet. Denne forskel skyldes formentlig, at kvinder i højere grad end mænd bor i husstande 

med flere beboere. Fx vil børn som oftest bo hos kvinden i tilfælde af skilsmisse el.lign.    

 

I tabel 2b) ses, at computeren findes i 86 procent af de hjem, hvor respondenten er mellem 16 og 

29 år, men kun i 62 procent af de hjem, hvor respondenten er over 60 år. I tabel 2c) bemærkes, at 

selv om computeren stadig er mest udbredt i byer, er bygderne godt med, idet næsten 3 ud af 4 

husstande i bygder har computer. Da bygder har en forholdsvis stor overvægt af ældre betyder det, 

at sammenligner man andre grupper fx vedr. alder så er forskellen imellem by og bygd ikke så 

stor.         

 

I tabel 2d) ses, at flest husstande i Nuuk har computer nemlig 91 procent, mens der er færrest i 

Sydgrønland hvor 72 procent af husstandene har computer. Det er bemærkelsesværdigt, at der er 

en større andel af husstande i Yderområderne der har computer – 77 procent, end i Sydgrønland , 

men denne sammenhæng blev fundet allerede ved undersøgelsen i 2010.   

 

Uddannelse har en stor betydning for brugen af computer. I tabel 2e) ses, at der findes mindst én 

computer i 96 procent af de hjem, hvor respondenten har en længere boglig uddannelse, mens det 

samme kun er tilfældet i 72 procent af de hjem, hvor respondenten var uden uddannelse. Sammen-

hængen forstærkes af, at mange af de respondenter der ingen uddannelse har, må antages at bo i 

husstande, hvor andre har en uddannelse og derfor sandsynligvis en computer. Sammenhængen 

forstærkes yderligere af, at unge under uddannelse typisk er noteret som ”ufaglært”, men som det 

ses i tabel 2f) har computer eller bor i husstande, hvor der findes computer.    
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Erhverv har naturligvis også en stor betydning især på antallet af computere i hjemmet. Hvor der 

således er 10 procent af fisker/fanger familier som har 3 eller flere computere i hjemmet, gælder 

det samme for 53 procent af de hjem, hvor respondenten var en ”øvrig funktionær”.  Sammenhæn-

gen forstærkes her af, at fisker/fanger familiernes husstande formentlig består af forholdsvis flere 

personer.  

 

 

 

Tabel 3. Type af computere i hjemmet  
     

 

Spørgsmål:    ”Type af computere i husstanden fordelt på stationær, bærbar og tablets (I-pad ol.)   

  

I tabel 3 ses andelen af samtlige husstande i landet der har henholdsvis en stationær computer – 37 

procent, en bærbar – 73 procent og/eller en tablet – 27 procent. I alt har 82 procent af husstandene 

en mindst én af disse. Bemærk at procenterne ikke skal summere op til 100, da nogle husstande har 

svaret ja til to eller tre af kategorierne. 

 

I tabel 3a) bemærkes, at forholdsvis mange mandlige respondenter kommer fra husstande med sta-

tionære computere, mens kvinder kommer fra husstande med bærbare computere. Sammenhængen 

er umiddelbart lidt svær at forklare, men måske kan det skyldes at mænd var de første på compu-

terbølgen og derfor har opretholdt den stationære, mens en del kvinders første computer var en 

bærbar. Ellers ses der at være forskelle som følger den generelle tendens; jo yngre og jo mere vel-

uddannet, jo flere bærbare computere og/eller tablets.  

 

 

 

Tabel 4.  Brug af computer.  
     

 

Spørgsmål:   ”Hvor ofte plejer du at bruge computer?” 

 

Svarmuligheder:  ”Mange eller flere gange om dagen, ca. en gang om dagen, et par gange om 

ugen, et par gange om måneden, sjældnere”. 

 

Alle respondenter er blevet bedt om at svare på dette spørgsmål uanset, om de har computer i 

hjemmet eller ej.  

 

I den øverste linje i tabel 3 ses, at 52 procent af respondenterne bruger computer mange eller flere 

gange om dagen. Yderligere 6 procent bruger computer én gang om dagen, således at næsen 60 

procent af befolkningen over 16 år dagligt bruger computer. I den anden side i tabellen ses, at 19 

procent aldrig bruger computer. At der til stadighed sker en ændring i retning af øget brug af com-

putere ses ved at sammenligne tallene med de tilsvarende tal for 2010 i rækken neden for. Her ses 

bl.a. at 28 procent af respondenterne i 2010 slet ikke brugte computer.    

 

I tabel 3c) bemærkes, at der er særdeles stor forskel i brugen af computer i by og i bygd. Af forkla-

ringer på denne sammenhæng er dels uddannelsesniveau, typen af erhverv og alderssammensæt-

ningen på respondenterne. Et forhold som sprog kan også have betydning, da manglende dansk og 

engelskkundskaber kan være med til at gøre den nye teknologi mindre interessant.  

 

Generelt vedr. brug af computer ses de sammenhænge at gøre sig gældende, som også blev påvist i 

tabel 2 – vedr. antal computere i hjemmene.    
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Tabel 5A.  Bruger computer hjemme   
     

 

Spørgsmål:  ”Plejer du jævnligt at bruge computer hjemme?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Dette og følgende spørgsmål er besvaret af alle dem, der har tilkendegivet, at de bruger computer. 

Næste gang de 19 procent af respondenterne som ”aldrig” bruger computer er på banen, er i 

spørgsmål om internettet.   

 

I den øverste linje i tabel 5A ses, at 59 procent af respondenterne ”ofte”  bruger computeren i 

hjemmet, mens andre 16 procent bruger den ”en gang imellem”. Yderligere 16 procent har svaret 

at de ”sjældent ” bruger computeren i hjemmet, mens 9 procent ”aldrig” bruger den.    

 

 

 

Tabel 5B.  Bruger computer på arbejde   
     

 

Spørgsmål:  ”Plejer du jævnligt at bruge computer på arbejde?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Generelt kan man sige at enten er ens arbejdsplads baseret på brugen af computer eller også er den 

ikke. Således svarer 41 procent at de ofte bruger computer på arbejde, mens andre 47 procent sva-

rer, at det gør de aldrig.   
 

 

 

Tabel 5C.  Bruger computer hos familie og venner   
     

 

Spørgsmål:  ”Plejer du jævnligt at bruge computer hos familie og venner?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Kun 30 procent bruger jævnligt computer hos familie og venner og heraf er har de 17 procent til-

kendegivet at det ”sjældent”. En gruppe der især benytter sig af muligheden er ”fisker/fangere”, 

hvoraf forholdsvis mange ikke selv har computer.  

 

 

  

Tabel 5D.  Bruger computer på biblioteket/skolen   
     

 

Spørgsmål:  ”Plejer du jævnligt at bruge computer på biblioteket eller skolen?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 
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Af de 9 procent der har svaret ”ofte” er det især studerende, som udnytter denne mulighed. Da  der 

findes forholdsvis mange studerende  i Nuuk, er det her at man finder mange som bruger skolernes 

computere. Da de fleste studerende findes under erhvervskategorien ”ufaglærte” er der også i den-

ne gruppe mange som ”ofte” benytter bibliotekets eller skolens computer.    

 

 

 

Tabel 6A.  Spille spil på computeren    
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at spille spil, se film og/eller høre musik?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

I alt 26 procent af dem der har computer spiller ofte spil på nettet, mens andelen der slet ikke spil-

ler er på 35 procent. Spørgsmålet blev også stillet i 2010 og her var de to tilsvarende tal 14 procent 

der spillede ofte og 52 procent der aldrig spillede. Det er især unge der er spiller spil på compute-

ren.   

  

 

 

Tabel 6B.  Gå på internettet      
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at gå på internettet (herunder e-mails, facebook ol.)?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

For mange er brug af computer det samme som at være på internettet. I tabel 6B) ses, at der i 2010 

var der lidt flere som anvendte computeren til at gå på internettet end i dag. En årsag kan være, at 

de mange smartphones nu dækker en del af behovet (se tabel 8)   

 

 

 

Tabel 6C.  Skrive og behandle tekst       
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at skrive og behandle tekst (fx word)?”     

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 
Svarene er denne gang fordelt nogenlunde jævnt i de fire svarkategorier. Det bemærkes ikke over-

raskende, at det er respondenter med boglige uddannelser der oftest bruger computeren til tekstbe-

handling.  

 

Ved undersøgelsen i 2010 blev der stillet et samlet spørgsmål om tekstbehandling og anvendelse af 

regneark, hvorfor resultaterne herfra er sat i parentes i tabel 6C og 6D.  Umiddelbart ser det imid-

lertid ud til at andelen af computerbrugere der i dag anvender tekstbehandling og regneark er fal-

det, antageligvis som følge af at flere mindre bogligt orienterede personer er kommet til.  

  

 



10 

 

 

Tabel 6D.  Beregne og holde styr på talt       
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at beregne og holde styr på tal (regneark fx excel)?”      

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Se kommentarer til tabel 6C. Bemærk endvidere at der i dette spørgsmål ser ud til at være en al-

dersforskel således, at der er forholdsvis flere i de ældre aldersgrupper som anvender regneark. 

Dette skyldes formentlig at der bliver flere tal at holde styr på jo ældre man bliver.  

 

 

 

Tabel 6E.  Installere og forbinde nye enheder       
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at installere og forbinde nye enheder fx en printer?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 
Ved tolkningen af tallene skal man være opmærksom på, at selv en superbruger ikke nødvendigvis 

særlig ofte skal installere og forbinde nye enheder.  

 

                      

 

Tabel 6F.  Overføre filer, billeder, musik mv. til andre medier   
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at overføre filer, billeder, musik mv. til andre medier?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Af tabellen fremgår at især unge benytter mulighederne, men også en lille gruppe af respondenter 

over 60 år er godt med.  Generelt skal man dog være varsom med at tolke vedr. pensionister og 

selvstændige, da der kun er henholdsvis 16 og 14 respondenter i disse grupper i denne del af un-

dersøgelsen.  
 

 

 

Tabel 6G.  Installere programmer     
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du computeren til at installere programmer som er købt på nettet eller på 

CD?”      

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Også her skal det bemærkes, at da der er meget få pensionister med i undersøgelsen er tallene for 

denne gruppe meget usikre og burde måske have været undladt.    
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Tabel 7.  Timer om ugen foran computeren              
     

 

Spørgsmål:  ”Ca. hvor mange timer om ugen plejer du at bruge computer?  Og ca. hvor mange af 

disse timer er ikke relateret til arbejde?”     

   

Det gennemsnitlige ugentlige tidsforbrug blandt de respondenter der bruger computer er 19,3 ti-

mer. Heraf anvendes 8,8 timer i forbindelse med arbejde, mens de 10,5 timer bruges til ikke ar-

bejdsrelaterede formål. I tabel 7a) bemærkes, at de to køn har omtrent det samme ugentlige tids-

forbrug ved computeren, men at fordelingen mellem arbejde og ikke-arbejde er forskelligt. Således 

bruger kvinder forholdsvis mere tid ved computeren i forbindelse med arbejde, mens mænd bruger 

mere tid til ikke arbejdsrelaterede aktiviteter.  

 

Neden for i tabellen ses at Nuuk skiller sig ud som værende det sted i landet hvor der bruges mest 

tid ved computeren, mens Sydgrønland og Yderområder er de områder hvor der bruges mindst tid.   

 

   

 

Tabel 8.  Adgang til internettet hjemme               
     

Spørgsmål:  ”Har I adgang til internettet i hjemmet?”    

 

Svarmuligheder:  ”Ja - via computer eller tablets (fx I-pad), ja - via smartphone,  ja - via begge, 

nej-men bruger internettet andre steder, nej - og jeg bruger det ikke andre steder” 

 

Af tabel 8 fremgår, at 48 procent af alle respondenter har adgang til internettet i deres hjem via 

computer, mens 12 procent kommer på nettet via en smartphone og yderligere 12 procent har mu-

lighed for begge dele. I alt giver det 72 procent af respondenterne som har adgang til internettet i 

hjemmet, hvor det tilsvarende tal i 2010 undersøgelsen var 63 procent. De respondenter der ikke 

har adgang til internettet i deres hjem er typisk ældre, beboere i  bygder og yderområder. I tabel 

10) ses hvilke begrundelser disse har angivet for ikke at have internetadgang hjemme.   

 

   

 

Tabel 9.  Personlig e-mail adresse       
      
 

Spørgsmål:  ”Har du en personlig e-mail adresse? (til dem der anvender internettet)    

 

Svarmuligheder:  ”Ja, nej, ved ikke”      

 

I alt 88 procent af alle der bruger internettet inklusiv dem der ikke har adgang til internettet hjem-

me, men bruger internet andre steder, har oprettet en e-mail adresse.  

 

 

 

Tabel 10.  Grunde til at husstanden ikke har internet        
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Spørgsmål:  ”Hvis ikke internet – nævn op til tre vigtige grunde til at husstanden ikke har adgang 

til internettet:   

 

Svarmuligheder:  ”Har adgang til internettet andre steder, har slet ikke brug for internet (er ikke 

interesseret), ved ikke hvordan man bruger internettet, computere koster for meget, internetforbin-

delse koster for meget, er bekymret for sikkerhed/privatlivets fred, der er ikke adgang til internettet 

i området, for lidt indhold på grønlandsk, andet”  

 

De hyppigst nævnte årsager til at respondenter ikke har internet hjemme har udgangspunkt i øko-

nomi. Således nævner 39 procent at prisen for at bruge internettet er høj og 35 procent at det er 

dyrt at købe en computer. Det er især respondenter i bygder og yderområder der fokuserer på om-

kostningerne ved at have adgang til internettet. 

 

 Ellers nævner 28 procent at ”de slet ikke har brug for internet (er ikke interesseret) og 20 procent 

at de ”ikke ved hvordan man bruger internettet”.    

 

 

 

Tabel 11A.  Spille spil og høre musik på internettet   
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til at spille spil og høre musik?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

I den øverste linje i tabellen bemærkes, at lidt over halvdelen af respondenterne ikke bruger com-

puteren til at spille spil og høre musik. I 2010 blev der kun spurgt til ”at spille spil” og dengang 

svarede 71 procent ”nej”. Der ses en klar tendens til faldende interesse med stigende alder.  

  

 

 

Tabel 11B.  Hente nyheder på internettet    
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til at hente nyheder?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

I alt 39 procent af respondenterne henter ”ofte” nyheder på nettet mens andre 20 procent gør det 

”en gang imellem”, 17 procent ”sjældent” , mens 24 procent har tilkendegivet at de aldrig henter 

nyheder på nettet. Sammenligner man tallene med undersøgelsen i 2010 (tal neden for i kursiv) 

bemærkes et fald i interessen for nyheder via internettet. En del af forklaringen på den store forskel 

er, at der i denne undersøgelse er flere unge respondenter, en gruppe som har en lav tilbøjelighed 

til at følge nyheder på nettet. Faldet ses imidlertid også i andre aldersgrupper, så der er tale om en 

et reelt fald. Formuleringen af spørgsmålet er ændret fra i 2010 at være ”læser avis på nettet” til i 

2013 at hedde ”hente nyheder” og det er muligt at ændringen i formuleringen kan have noget med 

resultatet at gøre. At ”hente” noget betyder for mange måske at ”downloade” og ikke bare læse.     
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Tabel 11C.  Søge information i øvrigt på internettet    
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til at søge information i øvrigt?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Samme som ovenfor med hensyn til andelen af unge i undersøgelsen. Da spørgsmålsformuleringen 

er ens i de to undersøgelser, kan der være tale om et ændret forbrugsmønster og/eller at forbrugs-

mønsteret for de nye der er kommet på nettet, adskiller sig væsentligt fra de respondenter der var 

på nettet i 2010. I tabel 11E antydes det, at brugerne af internettet i dag er mere fokuseret på de 

sociale medier, end på nyheder og information.  

  

 

 

Tabel 11D.  Køb af varer på internettet   
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til at købe varer?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Spørgsmålsformulering ”købe varer” kan have givet anledning til misforståelser, idet det fore-

kommer at mange tager ordet varer bogstaveligt – noget man kan have i hånden. Fx er der ikke ret 

mange som oplyser at de køber Tusass på nettet, selv om man må formode de mange Tusass bru-

gere i undersøgelsen jævnligt køber taletid.     

 

 

Tabel 11D1.  Senest købte vare på internettet   
     

 

Spørgsmål:  ”Hvis køb af varer på internettet – hvad var dit seneste køb?” 

  

I tabel 11D1 er 256 respondenters varekøb fordelt på en række udvalgte kategorier. Det ses at tøj 

med 39 procent af svarene skiller sig ud som den varekategori der er klart den mest populære at 

købe på nettet. Dernæst følger musik med 18 procent, men her kan der være mange som ikke har 

opfattet musik som en vare, såfremt den kun er downloaded til brug på fx i-pot. Den tredje mest 

populære varekategori på internettet er elektronik med 14 procent.  

 

Neden for i tabellen bemærkes at tøj især er populært blandt de yngste respondenter, mens elektro-

nik scorer højt i gruppen af 50 til 59 årige. I Sydgrønland er det forholdsvis populært at købe værk-

tøj, redskaber og møbler via internettet. Bemærk i øvrigt at i de kategorier hvor antallet af respon-

denter er under 20, giver det ingen mening at tolke tallene.  

 

 

 

Tabel 11E.  Bruger sociale medier på internettet    
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til sociale medier som facebook, twitter, messenger mv.?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 
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Brugen af sociale medier har for alvor taget fart siden undersøgelsen i begyndelsen af 2010. Såle-

des tilkendegiver 50 procent af internet brugerne, at de ”ofte” er de sociale medier, mens andre 14 

procent svarer at de er det ”en gang imellem”. Heroverfor står 9 procent der ”sjældent” er på de 

sociale medier og 27 procent der ”aldrig” er det. Som det ses i tabellen er der betydeligt flere der i 

dag bruger tid på de sociale medier.  

 

Længere nede i tabellen ses, at kvinder, unge og byboere er superbrugere af de sociale medier.    

 

  

 

Tabel 11F.  Skrive og modtage e-mails     
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til at skrive og modtage e-mails?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Igen ser det ud til, at mønsteret for brug af internettet har ændret sig en del fra 2010 til 2013. Med 

de forbehold som tidligere er nævnt forekommer det at brugerne af internettet i stigende omfang 

bruger tiden på de sociale medier frem for internettet andre muligheder. En del e-mails er forment-

lig erstattet af kommentarer på Facebook.        
 

 

 

Tabel 11G.  Læring, kurser og uddannelse på internettet   
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til læring, kurser, uddannelse?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Kun få anvender internettet til at dygtiggøre sig fagligt. Der er ofte folk under uddannelse eller 

som allerede har en højere boglig uddannelse.  

  

 

 

Tabel 11H.  Oplysning og selvbetjening fra det offentlige på internettet   
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet til oplysning og selvbetjening fra det offentlige?” 

 

Svarmuligheder:  ”Ja-ofte, ja-en gang imellem, ja-men sjældent, nej” 

 

I alt 58 procent af de respondenter der er på internettet, bruger ”aldrig” internettet til at skaffe sig 

oplysning eller få lavet serviceydelser i relation til det offentlige. Andre 18 procent gør det ”sjæl-

dent”, men er dog derved opmærksomme på muligheden. Det forekommer at internettets mulighe-

der vedr. information fra det offentlige ikke er ordentligt belyst for en stor del af befolkningen.  
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Tabel 11H1-H3.  Type af interaktion med det offentlige   
     

 

Spørgsmål:  ”Hvis ja til interaktion med det offentlige; har du søgt information?  Har du hen-

tet/printet skemaer?  Har du indsendt oplysninger eller lign. til?” 

 

Svarmuligheder til hvert af de tre spørgsmål:  ”Ja, nej” 

 

Af dem der har været inde på offentlige hjemmesider tilkendegiver 85 procent, at det var for at 

hente oplysninger. I alt 55 procent har hentet skemaer og 48 procent har udfyldt og retursendt disse 

skemaer.    

  

 

 

Tabel 11I.  Bruger internettet i forbindelse med arbejde    
     

 

Spørgsmål:  ”Bruger du internettet i forbindelse med arbejde?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja - ofte, ja - en gang imellem, ja - men sjældent, nej” 

 

Af de respondenter der anvender internettet, bruger 23 procent af respondenterne ”ofte” internettet 

i forbindelse med arbejde, mens 10 procent gør det ”en gang imellem”. Andre 11 procent bruger 

”sjældent” internettet på arbejde mens flertallet på 56 procent ”aldrig” gør det.  
  

 

 

Tabel 12.  Foretrukne form for kommunikation med det offentlige     
     

 

Spørgsmål:  ”Hvis du kunne vælge ville du så helst have oplysninger fra det offentlige på e-mail 

eller via traditionel post?”  

 

Svarmuligheder:  ”På e-mail, ved almindelig post, det er lige meget, ved ikke”     

  
Lidt over halvdelen af de respondenter som anvender internettet ville foretrække at få oplysninger 

fra det offentlige pr. mail. Heroverfor står 21 procent der foretrækker almindelig post og 12 pro-

cent der svarer at det er ”lige meget”. De sidste 14 procent har svaret ved ikke.  

 

 

 

Tabel 13  Timer om ugen foran computeren              
     

 

Spørgsmål:  ”Ca. hvor mange timer om ugen plejer du at bruge internettet?  Og ca. hvor mange af 

disse timer er ikke relateret til arbejde?”    (blandt dem der bruger internettet) 

 

Respondenterne anvender i alt 16,2 timer om ugen på internettet, hvoraf de 10 timer er til private 

gøremål og de 6,2 er arbejdsrelateret.  
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Tabel 14   Mobiltelefoner    
     

 

Spørgsmål:  ”Har du mobiltelefon?  

 

Svarmuligheder :  ”Ja – kun almindelig, ja – kun smartphone, ja – begge,  nej” 

 

  

Blandt alle 706 respondenter i undersøgelsen tilkendegave 44 procent at de har en almindelig mo-

biltelefon, mens 53 procent har en smartphone mens 2 procent har begge. Kun 1 procent af re-

spondenterne svarede at de ikke har en mobiltelefon. Smartphones er især udbredt blandt de yngste 

alderskategorier og geografisk skiller Nuuk sig ud.   

 

 

 

Tabel 15A.  Skriver SMS fra mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Skriver du SMS fra mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Halvdelen af respondenterne skriver flere SMS om dagen, mens 22 procent gør det en gang imel-

lem. Kun 9 procent af dem der har en mobiltelefon skriver aldrig SMS. Det er især blandt de ældre 

respondenter at SMS ikke benyttes så meget.  

 

 

 

Tabel 15B.  Går på internettet fra mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Går du på internettet fra mobiltelefon?”   

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Spørgsmålet blev stillet til alle som har en mobiltelefon også dem, der ikke har en smartphone. Da 

44 procent af respondenterne ikke har en smartphone forekommer der at være mindst 5 procentpo-

int for meget, som har svaret ”nej” til dette spørgsmål. Foreklaringen kan være at respondenter der 

ikke selv ejer en smartphone fra tid til anden benytter en andens smartphone til at gå på internettet.   

  

 

 

Tabel 15C.  Hører musik med mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Hører du musik på mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Det er bemærkelsesværdigt at kvinder hører mere musik på deres mobiltelefon end mænd, selv om 

fordelingen mellem almindelig og smartphone er ens for de to køn. Mindre bemærkelsesværdigt er 

det, at det især er de yngste alderskategorier der har denne interesse.  
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Tabel 15D.  Sende billeder fra mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Sender du billeder på mobiltelefon?”       

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Kun en lille del af respondenterne sender billeder med deres mobiltelefon og lidt over halvdelen 

gør det aldrig.   
  

 

 

Tabel 15E.  Skriver/modtager e-mails på mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Skriver og/eller modtager du e-mails på mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Der bliver ikke skrevet så mange e-mails fra telefonerne. Der skrives SMS i stedet for.  

  

 

 

Tabel 15F.  Går på sociale medier via mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Går du på sociale medier fx facebook, twitter, youtube el.lign fra mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Knap en tredjedel af de respondenter der har mobiltelefon, bruger dem til at gå på sociale medier 

som facebook, twitter, youtube eller lignende. Lidt under halvdelen gør det aldrig bl.a. fordi de 

ikke har en smartphone.  

   

 

 

Tabel 15G.  Downloade Apps    
     

 

Spørgsmål:  ”Downloader du apps til din mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Der er en snæver sammenhæng imellem alder og det at downloade apps, hvilket bl.a. skyldes at 

smartphones er mest udbredt blandt de unge.  

  

 

 

Tabel 15H.  Skype eller lignende     
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Spørgsmål:  ”Bruger du Skype eller lignende fra din mobiltelefon?”  

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Der er endnu kun få der udnytter muligheden for at skype eller lignende med mobiltelefonen.  

 

 

 

Tabel 15I.  Spiller du spil på internettet via mobiltelefon    
     

 

Spørgsmål:  ”Spiller du spil på internettet via mobiltelefon?”   

 

Svarmuligheder:  ”Ja – flere gange om dagen,  ja – ca. en gang om dagen, ja - men sjældent, nej” 

 

Halvdelen af respondenterne spiller i et eller andet omfang spil fra internettet på deres mobiltele-

fon, mens den anden halvdel ikke gør. Igen er alder den afgørende faktor.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

                            Tabel 1.  Baggrundsvariabler    

        
 

  

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

       
     antal 
 

      364 

      342 

      706 

 

      245 

      111 

      147  

      126 

        73 

      702 

 

      604 

       
   procent 
        
       52 

       48 

     100 

 

       35 

       16  

       21   

       18 

       10 

     100 

 

       86 

       
     grønl.       dansk        engelsk 

        
      4,3         3,6          2,8  

      4,6         3,5          2,6 

      4,4         3,6          2,7 

 

      4,4         3,4          2,9 

      4,3         3,5          2,8 

      4,5         3,6          2,5 

      4,5         4,0          2,7 

      4,4         3,3          2,0 

      4,4         3,6          2,7 

 

      4,4         3,7          2,8 
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        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

         

 f)  Erhverv   

        Ufaglært      

        Faglært  

        Lav funktionær 

        Øvrig funktionær 

        Fisker/fanger 

        Selvstændig 

        Pensionist 

        Under uddannelse     

  

    

      102 

      717 

 

      105 

      230 

      131 

      142 

        96 

      704 

 

      364 

        52 

        89 

        84 

      107 

      706 

 

      291 

        57  

        84 

      111    

        33 

        14 

        50  

        63 

      703 

 

       14 

     100 

  

       15  

       33 

       18 

       20 

       14 

     100 

 

       52 

         8 

       13  

       12 

       15 

     100 

 

       41 

         8 

       12  

       16 

         5 

         2 

         7 

         9 

     100 

         

      4,6         2,8          2,2 

      4,4         3,6          2,7 

 

      4,6         3,3          2,3 

      4,2         4,1          3,2 

      4,5         3,5          2,6 

      4,5         3,4          2,5 

      4,7         3,0          2,2 

      4,4         3,6          2,7 

 

      4,5         3,2          2,4 

      4,6         3,3          2,4 

      4,4         3,8          2,6 

      4,4         4,0          2,9 

      4,1         4,4          3,5 

      4,4         3,6          2,7 

 

      4,5         3,2          2,5 

      4,4         3,7          2,5 

      4,4         4,0          2,9 

      4,1         4,3          3,4 

      4,7         3,2          2,1 

      4,1         4,1          3,4 

      4,6         3,1          1,9 

      4,5         3,6          3,0 

      4,4         3,6          2,7 

  

   

 

   

 

 

 

 

 

   

   Tabel 2. Antal computere i hjemmet. Procent             

 

 

 
 

                             2013 

                             2010 

  

 

         0              1             2             3+ 

 

      18         29         21         32 

      32         36         19         13 

 

 

    I alt 

 

   100 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   706 

   712 

  

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

    
 

      20         29         22         29              

      17         29         20         34               

 

 

      14         27         21         38                 

      19         34         22         25             

      13         28         22         37              

      21         31         25         23               

 
 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

 
 

   364 

   342   

 

 

   245 

   111 

   147 

   126   
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       Tabel 3. Type computere i husstande. Andel der bekræfter.             

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

        Ufaglært      

        Faglært  

        Lav funktionær 

        Øvrig funktionær 

        Fisker/fanger 

        Selvstændig 

        Pensionist 

        Under uddannelse     

   

      38         25           8         29                 

 

 

      17         27         22         34             

      26         42         16         16              

 

 

      28         34         22         16               

        9         22         20         49                 

      15         27         25         33             

      27         30         19         24              

      23         40         18         19               

 

 

      22         33         19         26                 

      27         25         19         29             

      20         24         27         29              

      14         23         23         40               

        4         26         22         48                 

  

 

      22         31         20         27              

      10         35         32         23               

      13         33         26         28                 

        2         23         22         53             

      24         42         24         10              

        0         43           0         57               

      66           2           4         28              

      11         29         22         38               

  

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100 

   100 

 

     73  

 

 

   604 

   102 

 

 

   105   

   230 

   131 

   142 

     96   

 

 

   364 

     52 

     89 

     84   

   107 

 

 

   291 

     57 

     84   

   111 

     33 

     14 

     50   

     63 

         



21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

                                          

 

 

 

       Tabel 4.  Brug af computer. Procent 

 

 

 
 

  

 

                                                   mindst 

     station    bærbar     tablet        én               

 

      37         73         27         82 
  

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

        Ufaglært      

        Faglært  

        Lav funktionær 

        Øvrig funktionær 

        Fisker/fanger 

        Selvstændig 

        Pensionist 

        Under uddannelse     

   

    
 

      41         70         26         80             

      32         75         27         83               

 

 

      38         78         29         86                 

      27         74         32         81             

      37         70         29         87              

      42         66         19         79               

      37         49         19         62                 

 

 

      39         74         28         83             

      23         65         16         74              

 

 

      27         60         20         72               

      44         85         38         91                 

      48         70         24         85             

      34         66         21         73              

      20         52         18         77               

 

 

      33         68         21         78                 

      38         62         27         73             

      39         70         20         80              

      39         76         39         86               

      43         91         41         96                 

  

 

      23         70         24         78              

      40         75         18         90               

      39         73         30         87                 

      49         94         41         92             

        9         67         15         76              

      73         71         50       100               

      20         34         14         34              

      44         79         24         89               

  



22 

 
 

 

 

 

 

   

 

       Tabel 5A.  Bruger computer hjemme. Procent.     

 

 

 

 

                              2013 

                              2010      

  

    flere        ca. én      et par       et par      sjæld-                       

   dagen      dagen       ugen       måned      nere        aldrig                                                
 

     52           6         11           5           7         19 

     37         13         14           4           4         28 

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   706 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

       By 

       Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

         

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

 

 

 

     53           6           9           4           7         21  

     50           6         13           6           8         17 

 

 

     55           9         11           4           8         13 

     53           4         11           4           8         20 

     48           7         12           7           9         17 

     57           5         10           4           4         21  

     38           0         10           6           6         41 

 

 

     55           5         12           5           6         17 

     33         14           6           5         11         31 

 

 

     36           8         14           4         11         27 

     72           3         12           3           3           7  

     45           8         11           8         11         17 

     46           6           9           4           7         28 

     40         10           6           8           7         29 

 

 

     40           9         11           6         10         24 

     40           2         13           8           6         31  

     55           5         11           3           9         17 

     68           6           7           1           4         14 

     80           3           9           3           1           4 

 

 

     39           8         11           6         12         24  

     58           7         11           4         10         10 

     65           5         12           6           2         10 

     81           3           8           2           3           3 

     34           3         21         12           9         21 

     72         14         14           0           0           0 

     30           0           0           2           0         68 

     60           8         14           3           5         10 

 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100 

   100    

   100 

   100 

   100 

  

 

   100 

   100 

 

 

   100     

   100 

   100 

   100 

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

 

 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

              

 
 

   364 

   342   

 

 

   245 

   111 

   147 

   126   

     73  

 

 

   604 

   102 

 

 

   105   

   230 

   131 

   142 

     96   

 

 

   364 

     52 

     89 

     84   

   107 

 

 

   291 

     57 

     84   

   111 

     33 

     14 

     50   

     63 

         



23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                      Tabel 5B.  Bruger computer på arbejdet. Procent.     

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      59         16         16           9              

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

    
    

      64         15         15           6              

      55         17         17         11               

 

 

      67         16           8           9                 

      61         20         13           6             

      50         16         24         10              

      60         13         16         11              

      47         12         36           5                 

 

 

      61         15         15           9             

      50         19         20         11              

 

 

      58         16         18           8              

      66         16         10           8                 

      56         13         22           9             

      60         16         15           9              

      47         21         22         10               

 

 

      57         15         19           9                 

      47         17         25         11             

      59         15         15         11              

      63         20         10           7               

      66         16           9           9                 

 

 

      56         16         19           9             

      62         14         16           8              

      51         19         17         13             

      64         18         12           6              

      42         15         31         12               

      86           0         14           0                

      75         13           6           6             

      70         16           5           9              

    

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 

         



24 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

                                                         

 

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      41           6           6         47               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

    
    

      38           6           5         51              

      44           6           6         44               

 

 

      24           5           4         67                 

      45           9           7         39             

      52           6           8         34              

      64           2           6         28              

      33           9           2         56                 

 

 

      42           6           6         46             

      33           4           6         57              

 

 

      34           5           6         55              

      51           6           4         39                 

      31           5           6         58             

      40         11           6         43              

      38           0           7         55               

 

 

      24           6           5         65                 

      25           5         17         53             

      41           4           5         50              

      66           6           6         22               

      75           7           4         14                 

 

 

      21           6           8         65             

      41           2           4         53              

      70           5           8         17             

      80           6           4         10              

      15           0           4         81               

      65         14           7         14                

        6         13           0         81             

      23           5           2         70              

    

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 

         



25 

 

            Tabel 5C.  Hos familie og venner. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

        5           8         17         70               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

    
    

        4           9         18         69              

        6           6         17         71               

 

 

        7         11         27         55                 

        2           5         19         74             

        4           7         12         77              

        4           5           7         84              

        5           7           7         81                 

 

 

        4           8         18         70             

        8           6         13         73              

 

 

        1           4         10         85              

        5         10         21         64                 

        6           6         12         76             

        6           8         18         68              

        4           6         25         65               

 

 

        8         10         19         63                 

        3           3         14         80             

        1           5         18         76              

        1           7         17         75               

        2           5         13         80                 

 

 

        6         10         19         65             

        0           8         14         78              

        4           7         18         71             

        3           5         15         77              

      12           0         11         77               

        7           7           0         86                

        0           6         13         81             

        9           9         26         56              

    

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                                              Tabel 5D.  På biblioteket/skolen. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

        9           5           9         77               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

    
    

        8           4           8         81              

        9           7         11         74               

 

 

      19         11           7         63                 

        6           2         14         78             

        2           3         11         84              

        0           1           6         93              

        2           0         12         86                 

 

 

        9           6         10         75             

        3           1           4         91              

 

 

        1           5           7         87              

      13           7         14         66                 

        8           1           7         84             

        8           8           9         75              

        3           3           1         93               

 

 

      14           7           9         70                 

        3           5         17         75             

        1           0           6         93              

        4           0           6         90               

        6           7         12         75                 

 

 

        7           4           8         81             

        2           0           2         96              

        5           0           8         87             

        3           6         13         78              

        4           0         15         81               

        0           0           0       100                

        0           6         13         81             

      42         23         12         23              

    

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                                          Tabel 6A.  Spille spil på computeren. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

      

 

                              2013 

                              2010      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      26         21         18         35      

      14         19         15         52           

 

 

    I alt 

 

   100 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      28         22         14         36                  

      24         20         23         33    

 

 

      41         28         14         17      

      27         25         28         20      

      17         18         21         44                  

      10         12         19         59    

      14           7         14         65      

 

 

      27         21         19         33                   

      21         21         12         46                  

 

 

      25         17         18         40    

      30         15         21         34      

      21         34         10         35                   

      24         22         24         30                  

      24         25         16         35    

 

 

      30         22         20         28      

      25         39           8         28                  

      15         15         21         49    

      22         18         13         47      

      23         18         22         37 

 

 

      30         27         17         26                  

      12         25         22         41    

      17         13         17         53      

      28         20         19         33  

      15         12         19         54                  

        7         14         29         50    

      13           6         25         56      

      45         18         18         19                                 

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 

         



28 

 

   Tabel 6B.  Gå på internettet. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      57         11         13         19   

      65         17           7         11                   

 

 

    I alt 

 

   100 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      57         11         15         17                  

      57         11         11         21    

 

 

      56         11         12         21      

      59         15           8         18      

      56         13         15         16                  

      62         10         14         14    

      53           2         19         26      

 

 

      59         11         14         16                   

      43         16           7         34                  

 

 

      48         13         16         23    

      70           9         10         11      

      47         15         16         22                   

      58           8         15         19                  

      41         15         12         32    

 

 

      49         13         13         25      

      42         19         28         11                  

      55         12         15         18    

      69           6         14         11      

      77           7           5         11 

 

 

      43         14         15         28                  

      53         14         12         21    

      62         10         16         12      

      78           6           7           9  

      35         11         23         31                  

      50         21           0         29    

      75           6         13           6      

      75           9         11           5                                 

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                                            Tabel 6C.  Skrive og behandle tekst. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      24         18         24         34    

    (40          20        12         28)    

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      23         18         23         36                  

      25         19         24         32    

 

 

      22         21         23         34      

      24         20         22         34      

      25         17         27         31                  

      29         16         23         32    

      26         16         19         39      

 

 

      25         20         23         32                   

      19         11         24         46                  

 

 

      16         19         23         42    

      31         23         23         23      

      21         14         25         40                   

      24         18         24         34                  

      15         13         22         50    

 

 

      14         18         22         46      

        8         11         36         45                  

      26         17         30         27    

      35         18         21         26      

      48         22         20         10 

 

 

      13         15         26         46                  

      26         12         29         33   

      31         13         28         28      

      44         27         19         10  

        8           4         11         77                 

      21         29         29         21    

      25         25         25         25      

      26         30         26         28                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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     Tabel 6D.  Beregne og holde styr på tal. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      14         12         21         53   

    (40          20        12         28)               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      14         14         19         53                  

      14         10         23         53    

 

 

        9           8         22         61      

      10         22         17         51      

      17           7         24         52                  

      19         15         22         44    

      25         19           7         49      

 

 

      14         13         21         52                   

      13           6         17         64                  

 

 

        9         10         21         60    

      19         17         22         42      

      18           9         21         52                   

      10           7         21         62                  

        5         10         16         69    

 

 

        5         10         19         66      

      11           8         17         64                  

      15         12         18         55    

      25         14         21         40      

      30         15         31         24 

 

 

        6         10         15         69                  

      12           8         19         61   

      24         12         23         41      

      28         16         28         28  

        0           4         19         77                 

      14         22         50         14    

      25         31         13         31      

      12           9         23         56                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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Tabel 6E.  Installere og forbinde nye enheder. Procent.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      11         13         30         46               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      10         15         31         44                  

      11         12         28         49    

 

 

        5         12         31         52      

        9         18         35         38      

      14         12         30         44                  

      20         11         26         43    

      12         18         26         44      

 

 

      11         14         30         45                   

        6         10         30         54                  

 

 

        5         13         33         49    

      15         15         29         41      

      14         11         24         51                   

        9         12         33         46                  

        1         15         34         50    

 

 

        4         10         27         59      

        0         20         33         47                  

      15         16         24         45   

      12         15         35         38    

      28         17         36         19 

 

 

        3         12         26         59                  

        6         18         25         51   

      12         14         37         37      

      31         14         33         22  

        0           0         35         65                 

      14         29         36         21    

      12         38         31         19      

        9           9         23         59                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                           Tabel 6F.  Overføre filer, billeder mv. til andre medier. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      11         23         31         35               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      13         22         29         36                  

        9         25         32         34    

 

 

      10         24         40         26      

      15         26         36         23      

      11         25         22         42                  

        8         21         21         50    

      14           9         23         54      

 

 

      11         25         30         34                   

        9         11         36         44                  

 

 

        7         23         14         56    

      12         28         35         25      

      12         15         36         37                   

      14         28         22         36                  

        6         15         39         40    

 

 

        8         21         34         37      

      11         17         33         39                  

        7         24         27         42   

      17         22         31         31    

      15         29         27         29 

 

 

      10         25         26         39                  

        8         22         29         41   

      12         16         33         39      

      17         29         26         28  

        0           0         54         46                 

        7         22         14         57    

      12         19         44         25      

      12         23         46         19                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                         Tabel 6G.  Installere programmer købt på nettet eller CD. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

        6         12         25         57               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        8         14         27         51                  

        5         10         22         63    

 

 

        7         13         26         54      

        4         18         39         38      

        7         10         20         62                  

        3         11         18         68    

      12           9         12         67      

 

 

        7         12         25         56                   

        3         11         24         62                  

 

 

        0           8         26         66    

        9         13         28         50      

        6         12         16         66                   

        9         20         22         49                  

        2           7         28         63    

 

 

        5         12         21         62      

        6           3         22         69                  

        5         15         26         54   

      11         18         18         53    

        8         12         36         44 

 

 

        5         11         25         59                  

        4         18         19         59   

        3         17         21         59      

        8         11         35         46  

        0           0         19         81                 

      22           7         21         50    

      25         25         12         38      

        9         11         19         61                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                   Tabel 7.  Gennemsnitligt antal ugentlige timer ved computer. Arbejde/privat.          

   (blandt dem der anvender computer)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

  

                      

   arbejde      privat 

 

      8,8        10,5 

 

 

     i alt 

 

   19,3  

 

   antal  

respond   

 

   571 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

    

  

  

      8,1       11,6 

      9,6         9,3 

 

 

      5,3       11,7 

    11,2       10,5 

      9,3         9,2 

    14,6         9,1 

      7,4       11,0 

 

 

      9,5       10,5 

      4,2       10,4 

 

 

      6,2       10,6 

    11,8       11,7 

      6,7         9,1 

      8,6         9,2 

      6,0       10,8 

 

 

      4,9         9,8 

      6,6         8,5 

      6,8       11,2 

    15,4       10,0 

    16,0       11,9 

 

 

      4,1       10,3 

      6,8         8,0 

    15,7         7,6 

    17,6       12,7 

      1,0         8,4 

      8,4       14,9 

      3,3       20,3 

      7,2       10,0 

   

 

 

  

   19,7 

   18,9 

 

 

   17,0 

   21,7 

   18,5 

   23,7 

   18,4 

 

 

   20,0 

   14,6   

 

 

   16,8 

   23,5 

   15,8 

   17,8 

   16,8 

 

 

   14,7 

   15,1 

   18,0 

   25,4 

   27,9 

 

 

   14,4 

   14,8 

   23,3 

   30,3 

     9,4 

   23,3 

   23,6 

   17,2  

 

 
 

   287 

   284   

 

 

   214 

     89    

   122 

   100   

     43  

 

 

   501 

     70 

 

 

     77   

   214 

   108 

   102 

     68   

 

 

   276 

     36 

     74 

     72   

   103 

 

 

   220 

     51 

     76   

   108 

     26 

     14 

     16   

     57 
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                                         Tabel 8.  Adgang til internettet hjemme. Procent.            

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     

   ja-  via      ja-via                nej-bruger   bruger    

 computer    smart     begge   andet sted    ikke                                
 

     48         12         12         11         17      

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   706 

  
 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

     

 

 

     49         13         10         11         17        

     48         11         13         12         16        

 

 

     44         19         13         13         11        

     43         15         10         16         16        

     57           8         10         10         15        

     53           7         16         10         14        

     43           0           7           6         44        

 

 

     51         12         12         11         14         

     33         12           8         15         32        

 

 

     43         14           9         17         17        

     56         11         17           8           8        

     49         10           8         13         20        

     43         13         10         13         21       

     39         14         11           8         28       

 

 

     42         16           8         12         22        

     50         13         11         15         11        

     54         12           7           9         18        

     51           5         16         13         15        

     62           5         25           6           2        

 

   

     38         18           8         15         21        

     58         11           7           9         15        

     54           6         12         15         13        

     68           2         23           5           2        

     45         23           3         10         19        

     93           0           7           0           0        

     23           0           7           4         66        

     47         19         21         13           0  

                                                       

 

 

   100 

   100 

 

 

   100 

   100    

   100 

   100 

   100 

  

 

   100 

   100 

 

 

   100     

   100 

   100 

   100 

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

 

 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

              

 
 

   364 

   342   

 

 

   245 

   111 

   147 

   126   

     73  

 

 

   604 

   102 

 

 

   105   

   230 

   131 

   142 

     96   

 

 

   364 

     52 

     89 

     84   

   107 

 

 

   291 

     57 

     84   

   111 

     33 

     14 

     50   

     63 
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                                           Tabel 9.  Personlig e-mail adresse. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

           
                      

        ja        nej 

 

      88      12    

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   593 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

 
      
      87      13    

      88      12    

 

 

      89      11    

      89      11    

      87      13    

      84      16    

      83      17    

 

 

      89      11    

      76      24    

 

 

      81      19    

      94        6    

      89      11    

      87      13    

      72      28    

 

 

      84      16    

      80      20    

      86      14    

      96        4    

      96        4    

 

 

      79      21    

      92        8    

      92        8    

      97        3    

      67      33    

    100        0    

      95        5    

      97        3    

      

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

          

 
 

   306 

   287   

 

 

   219 

     94 

   125 

   109   

     43  

 

 

   522 

     71 

 

 

     88   

   213 

   106 

   114 

     70   

 

 

   286 

     47 

     73 

     72   

   105 

 

 

   234 

     49 

     73  

   109 

     27 

     14 

     21   

     63 
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                                            Tabel 10.  Grunde til intet internet. Procent.            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

  

  adgang  comp.     ikke                    kan    adgang   risiko    for lidt     ikke 

     for        for        brug                   ikke     andre    privat     grøn-   adgang             

    dyrt      dyre        for      andet    bruge    steder    fred      landsk   område                          
 

    39       35       28       26       20       13       11         8         4 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

         

 

 

    29       37       29       31       21       12         3         9         5 

    49       33       26       21       20       14       20         7         3  

 

 

    31       13       17       24       10       24       17         7         7 

    47       37       26       21       10       16       10         5         5 

    33       33       33       33       21         8       12         4         4  

    64       54       32       36       14         9         9         4         4 

    29       42       32       16       48         6         6       13         0 

 

 

    36       31       30       30       22       12         8       10         1  

    47       47       22       16       16       18       18         3       12 

 

 

    26       47       21       26       26         0       10         0         0 

    38       14       33       38         0       19         5       23         0  

    33       41       33       37       22       13       11         7       11 

    38       28       34       25       28       16         6         6         3 

    56       44       15       26       22       18       22         4         4  

 

 

    34       35       24       27       21       15       10         9         2 

    60       20       40       20       20       10         0         0         0 

    31       43       31       25       19         6         6         0       12  

    64       36       36       25       21       14         6         0       12 

    39       35       28       29       20       13       21       14         7 
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    Tabel 11A.  Spille spil og høre musik på internettet. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010      

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      15         14         17         54 

      (8          11         10         71)     

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      14         13         18         55                 

      15         14         17         54    

 

 

      21         20         16         43      

      16         16         26         42      

      15           9         14         62                  

        6           8         19         67    

        3           0         15         82      

 

 

      16         14         18         52                   

        8         14         14         64                  

 

 

        8         16           9         67    

      20         15         17         48      

      17           7         18         58                   

        8         15         26         49                  

      12         15         16         57    

 

 

      16         15         17         52      

      17           5         20         58                  

        6           8         21         65    

      13         20         14         53      

      16         12         19         53 

 

 

      17         15         14         54                  

        2           6         26         66   

      13         15         15         57      

      18         11         20         51  

        0           4         40         56                 

        0         14           7         79    

        0           0         27         73      

      25         25         13         37                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 

 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 
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                          Tabel 11B.  Hente nyheder. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010          

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      39         20         17         24   

     (55         22          9         14)                 

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      46         19         17         18                 

      32         20         17         31    

 

 

      24         21         23         32      

      45         30           9         16      

      47         17         18         18                  

      52         15           9         24    

      49           5         26         20      

 

 

      41         20         17         22                   

      22         15         23         40                  

 

 

      38         17         19         26    

      45         22         16         17      

      41         19         20         20                   

      39         18         15         28                  

      19         21         18         42    

 

 

      27         21         19         33      

      42         24         12         22                  

      34         23         25         18    

      47         21         13         19      

      67         11         12         10 

 

 

      28         19         15         38                  

      41         23         15         21   

      42         25         15         18      

      63         11         14         12  

      20         20         44         16                 

      64         22         14           0    

      60           0         27         13      

      29         32         21         18                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 

 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 
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     14 

     15   

     62 
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                    Tabel 11C.  Søge information i øvrigt. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010           

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      30         20         23         27    

      45         27         12        16                        

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      35         18         24         23                 

      25         22         23         30    

 

 

      18         21         28         33      

      33         24         22         21      

      39         17         23         21                  

      38         16         19         27    

      36         18         18         26      

 

 

      31         19         25         25                   

      24         24         15         37                  

 

 

      25         20         26         29    

      37         21         28         14      

      30         12         22         36                   

      26         25         16         33                  

      19         23         21         37    

 

 

      19         18         26         37      

      24         10         37         29                  

      28         24         31         17    

      46         16         18         20      

      51         30         11           8 

 

 

      18         17         27         38                  

      21         28         30         21   

      36         13         25         26      

      51         28           9         12  

      12         21         42         25                 

      50         22           7         21    

      67         13           7         13      

      27         21         29         23                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 

 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 
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                             Tabel 11D.  Køb af varer. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010           

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

        7         20         29         44     

      14         32         23         31                          

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        8         19         32         41                 

        7         20         26         47   

 

 

        7         20         28         45      

        5         30         29         36      

        5         18         37         40                  

      11         17         22         50    

      15           5         31         48      

 

 

        7         20         29         44                   

        9         20         29         42                  

 

 

        4         11         32         53    

        6         22         29         43      

      10         23         23         44                   

      10         17         28         45                  

        9         22         36         33    

 

 

        5         19         27         49      

        7           7         39         47                  

        8         21         27         44   

      11         23         27         39      

      10         24         32         34 

 

 

        4         14         28         54                  

        4         32         21         43   

      10         23         25         42      

      10         25         31         34  

        8           8         46         38                 

        0         21         50         29    

      27           0         40         33      

      11         23         27         39                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 

 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   
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     41 

     71 

     70   
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     14 

     15   

     62 
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                                 Tabel 11D1.  Sidste varekøb på internettet. I alt 100 procent.            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

  

                               elek-     bøger   redskaber  

       tøj     musik    tronik    blade    værktøj  møbler    spil     legetøj   andet                          
 

     39       18       14         7         6         4         3         2         7 

 

   antal  

respond   

 

   256 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

         

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktio. 

         Øvrig funktio. 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddan.     

 

 

 

     33       17       18         7         8         4         6         2         5 

     47       19         9         6         3         3       10         3       10  

 

 

     56       16         7         4         4         0         4         2         7 

     34       25       12         5         2         5         2         5       10 

     33       22       16         2       13         6         0         4         6  

     24       14       26       12         5       10         0         0         9 

     18       12       12       23         6         6       17         0         6 

 

 

     39       17       12         8         5         5         3         3         8  

     40       21       18         0       13         0         5         0         3 

 

 

     28       11       21         3       17       10         0         7         3 

     42       19         6       13         2         1         3         4       10 

     33         9       28         9         7         0         2         0       12  

     33       27       16         0         6         4         4         2         8 

     54       18         7         2         5         9         5         0         0 

                      

 

     45       17       12         5         7         4         4         2         4 

     36       29         7         0       14         7         7         0         0 

     21       29       25         7         7         0         4         0         7  

     46       12       12         9         3         6         3         3         6 

     33       14       13       11         4         4         0         3       18 

   

  

     46       17       14         4         7         6         2         2         2 

     29       35       12         0         6         0         6         0       12 

     47       17       12         6         3         6         0         3         6  

     33       17       16         7         5         2         0         3       17 

     37         0       27         0       36         0         0         0         0 

       0       40       60         0         0         0         0         0         0 

       0       11         0       56         0       11       22         0         0 

     47       19         3         6         0         3         9         3       10  

  

 

 

   136 

   119   

 

 

    99 

    41 

    55 

    42   

    17 

 

 

   217 

    38 

 

 

    29   

    88 

    43 

    51 

    44   

 

 

   119 

    14 

    28 

    34   

    55 

 

 

    88 

    17 

    34   

    58 

    11 

      5 

      9   

    32 
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                            Tabel 11E.  Sociale medier. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

                              2013 

                              2010            

       

       ja-       en gang       sjæl-                      

      ofte       imellem      dent          nej  

  

      50         14           9         27   

      33         17         10         40                            

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      45         18         12         25                 

      54         10           7         29    

 

 

      63         17           3         17      

      52         17         15         16      

      44         13         12         31                  

      36         12         10         42    

      24           5         13         58      

 

 

      51         14           9         26                   

      38         15         12         35                  

 

 

      32         19           6         43    

      62         12           7         19      

      42         14         10         34                   

      49         12         13         26                  

      42         20         13         25    

 

 

      44         17           9         30      

      51         15         12         22                  

      49         13         13         25    

      51         19           4         26      

      60           9           9         22 

 

 

      44         16         10         30                  

      57         13         11         19   

      42         17         11         30      

      64           9           8         19  

      38         21           8         33                 

        7         29         14         50    

      40           7         13         40      

      63         13           2         22                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 
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                Tabel 11F.  Skrive og modtage e-mails. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010            

       

        ja-      en gang       sjæl-                      

       ofte      imellem      dent          nej  

  

      33         21         18         28     

      58         21         10         11                                    

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      34         21         18         27                 

      33         20         17         30    

 

 

      22         25         22         31      

      40         15         17         28      

      37         22         19         22                  

      44         15           9         32    

      39         19         13         29      

 

 

      35         20         18         27                   

      21         23         15         41                  

 

 

      20         20         17         43    

      46         21         17         16      

      33         19         15         33                   

      30         21         16         33                  

      15         23         25         37    

 

 

      19         21         22         38      

      19         24         15         42                  

      38         23         14         25    

      50         24         14         12      

      63         13         11         13 

 

 

      17         19         21         43                  

      39         17         21         23   

      37         24         18         21      

      61         18         12           9  

      16         12         21         51                 

      57         29           0         14    

      53         27           0         20      

      32         26         19         23                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 
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                  Tabel 11G.  Læring og uddannelse. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              2013 

                              2010           

       

        ja-      en gang       sjæl-                      

       ofte      imellem      dent          nej  

  

        7           7         18         68     

        8           8           8         76                                

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 

 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        4           6         20         70                 

        9           9         16         66    

 

 

        8         11         17         64      

        7           1         15         77      

        8           5         22         65                  

        4           8         18         70    

        3           5         13         79      

 

 

        7           8         18         67                   

        4           4         14         77                  

 

 

        4         13         16         67    

        7           9         20         64      

        9           5         21         65                   

      10           5         13         72                  

        2           1         15         82    

 

 

        5           8         15         72      

        2           5         32         61                  

        7           6         15         72    

        7           2         17         74      

      11         13         18         58 

 

 

        2           7         19         72                  

        4           2         19         75   

        7           1         17         75      

        9         12         20         59  

      12           0           0         84                 

      14           7         14         65    

        7           0         20         73      

      15         18         14         53                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 
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  Tabel 11H.  Oplysning og selvbetjening fra de offentlige. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

        ja-      en gang       sjæl-                      

       ofte      imellem      dent          nej  

  

        9         15         18         58               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      10         12         20         58                 

        9         18         15         58    

 

 

        5           9         12         74      

      14         12         28         46      

        6         18         23         53                  

      17         26         13         44    

      13         15         19         43      

 

 

        9         15         17         59                   

        9         15         24         52                  

 

 

      12         10         16         62    

        9         18         18         55      

      12         11         19         58                   

        8         18         16         58                  

        3         13         18         66    

 

 

        5           8         14         73      

        5         20         24         51                  

      14         14         20         52    

      11         27         13         49      

      17           0         28         35 

 

 

        6           9         14         71                  

        8         17         26         49   

      12         21         11         56      

      16         24         29         31  

        0           4         46         50                 

      13         29         29         29    

      13         29         13         45      

        6           8           2         84                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 
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                                 Tabel 11H1 – H3.  Fra det offentlige. Andel der bekræfter.           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

    Infor-      hentet      indsendt    

   mation    skemaer    oplysn.  

        

      85         55         48                      

 

  antal  

respond   

 

  181  
  
 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

              

 

 

      83         48         40                         

      87         63         55                   

 

 

      76         49         40                       

      85         49         53                         

      79         60         44                       

      96         56         48                        

      94         80         62                         

 

 

      86         57         48                          

      83         44         44                        

 

 

      78         50         44                         

      87         56         51                             

      89         58         44                      

      78         54         50                      

      94         61         41                        

 

 

      76         47         34            

      86         27         31                          

      90         62         32            

      86         56         63                    

      93         67         64                          

 

   

      69         40         30                 

      85         60         29                          

      86         67         58                      

      93         66         64                 

    100         14         29                         

    100         83         67                      

    100         67         67                 

      88         33         22                         

  

 

  

    94 

    87 

 

 

    45 

    38    

    34 

    48 

    16 

  

 

  156 

    25 

 

 

    27     

    72 

    32 

    32 

    17 

 

 

    55 

    16 

    28   

    27 

    50 

 

 

    46 

    21   

    26 

    58 

      7   

      6 

      6   

      9 
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         Tabel 11I.  Internettet i forbindelse med arbejde. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

      

       

        ja-      en gang       sjæl-                      

       ofte      imellem      dent          nej  

  

      23         10         11         56               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      21         10         12         57                 

      26         10         10         54    

 

 

      12           9         10         69      

      24         10         18         48      

      23         14         12         51                  

      43           6         12         39    

      33         13           0         54      

 

 

      24         10         12         54                   

      17         11           4         68                  

 

 

      17         10           6         67    

      31         11         11         47      

      16           8         16         60                   

      23         13         15         49                  

      16           5           9         70    

 

 

      11           9         11         69      

      15         12         24         49                  

      24           7         10         59    

      37         11         13         39      

      44         11           9         36 

 

 

      11           6         13         70                  

      19         13         13         55   

      38         15         15         32      

      48         13           9         30  

        8           8           4         80                 

      29           7           0         64    

      20           0           0         80      

      11         14         13         60                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 

         



49 

 

 

 

 

        Tabel 12.  Foretrukne form for kommunikation med det offentlige. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

                       alm.        lige          ved                       

     e-mail       post       meget        ikke  

  

      53         21         12         14               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   567 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      56         20         12         12                 

      51         22         11         16    

 

 

      43         26         15         16      

      65         18           7         10      

      56         20         13         11                  

      62         19           6         13    

      56           8         13         23      

 

 

      56         19         12         13                   

      38         32           9         21                  

 

 

      40         23         14         23    

      59         16         15         10      

      56         20         11         13                   

      55         19           8         18                  

      46         37           5         12    

 

 

      41         30         10         19      

      51         22         10         17                  

      51         19         20         10    

      63           7         20         10      

      82           7           7           4 

 

 

      35         35         10         20                  

      65         19           7           9   

      64           5         17         14      

      81           7         10           2  

      48         32           0         20                 

      57         22         14           7    

      60           7         20         13      

      50         14         18         18                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   289 

   278   

 

 

   210 

     90 

   121 

   104   

     39  

 

 

   501 

     66 

 

 

     82   

   207 

   103 

   106 

     67   

 

 

   270 

     41 

     71 

     70   

   105 

 

 

   220 

     47 

     72   

   109 

     25 

     14 

     15   

     62 

         



50 

 

 

 

 

                Tabel 13.  Gennemsnitligt antal ugentlige timer på internettet. Arbejde/privat.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      

    arbejde     privat 

 

      6,2       10,0 

 

 

     i alt 

 

   16,2  
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

    

  

  

      5,7         9,9 

      6,8       10,0 

 

 

      3,6       12,1 

      7,8         9,4 

      5,9         9,0 

    10,9         7,3 

      6,9         8,7 

 

 

      6,4       10,4 

      4,8         6,8 

 

 

      4,6         8,6 

      7,6       12,3 

      5,1         9,0 

      6,6         8,2 

      5,1         8,0 

 

 

      3,8         9,6 

      4,4         8,4 

      5,0         9,1 

      9,8         9,6 

    10,3       11,4 

 

 

      3,5         9,1 

      5,1         6,0 

    10,9         9,1 

    12,2       10,9 

      1,5         6,7 

      3,6       14,5 

      3,0       14,3 

      3,2       14,3 

   

 

  

   15,6 

   16,8 

 

 

   15,7 

   17,2 

   14,9 

   18,2 

   15,6 

 

 

   16,8 

   11,6   

 

 

   13,2 

   19,9 

   14,1 

   14,8 

   13,1 

 

 

   13,4 

   12,8 

   14,1 

   19,4 

   21,7 

 

 

   12,6 

   11,1 

   20,0 

   23,1 

     8,2 

   18,1 

   17,3 

   17,5  

 



51 

 

 

 

 

                                            Tabel 14.  Mobiltelefoner. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

      

       

     almin-     smart                                        

     delig       phone      begge      ingen  

  

      44         53           2           1               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   706 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      44         54           1           1                 

      44         52           3           1    

 

 

      27         70           2           1      

      35         63           2           0      

      52         44           2           2                  

      57         40           2           1    

      75         21           3           1      

 

 

      43         54           2           1                   

      53         44           1           2                  

 

 

      52         46           1           1    

      32         66           2           0      

      47         50           3           0                   

      49         47           2           2                  

      52         44           1           3    

 

 

      44         52           3           1      

      56         40           2           2                  

      50         48           2           0    

      49         50           1           0      

      30         68           1           1 

 

 

      48         48           3           1                  

      45         53           2           0   

      39         60           1           0      

      27         70           2           1  

      54         46           0           0                 

      57         43           0           0    

      84         10           4           2      

      19         79           0           2                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   364 

   342   

 

 

   245 

   111 

   147 

   126   

     73  

 

 

   604 

   102 

 

 

   105   

   230 

   131 

   142 

     96   

 

 

   364 

     52 

     89 

     84   

   107 

 

 

   291 

     57 

     84   

   111 

     33 

     14 

     50   

     63 

         



52 

 

 

 

 

                             Tabel 15A.  Skriver SMS. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      50         22         19           9               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      41         24         25         10                 

      58         21         14           7    

 

 

      57         26         15           2      

      56         20         21           3      

      59         20         17           4                  

      40         22         28         10    

      12         19         24         45      

 

 

      52         21         19           8                   

      38         28         23         11                  

 

 

      47         16         27         10    

      57         23         15           5      

      50         25         17           8                   

      44         25         18         13                 

      42         21         27         10    

 

 

      47         23         22           8      

      43         17         30         10                  

      44         22         20         14    

      56         23         15           6      

      64         20           9           7 

 

 

      47         23         25           5                  

      49         12         28         11   

      48         30         20           2      

      64         19         13           4  

      34         15         30         21                 

      57         43           0           0    

      24         18           8         50      

      64         28           5           3                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



53 

 

 

 

 

                             Tabel 15B.  Gå på internettet. Procent.     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      33         15         13         39               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      29         17         14         40                 

      37         13         12         38    

 

 

      55         20         12         13      

      37         22         22         19      

      26         11         17         46                  

      12         11           9         68    

        4           1           3         92      

 

 

      33         15         13         39                   

      34         16         15         35                  

 

 

      21         15         12         52    

      41         18         10         31      

      27         13         17         43                   

      37         14         10         39                 

      29         12         20         39    

 

 

      36         14         14         36      

      23         26         12         39                  

      22         15         12         51    

      29         13         12         46      

      42         12         15         31 

 

 

      34         16         16         34                  

      18         18         11         53   

      32         13         16         39      

      44         14         13         29 

      24         18         18         40               

      29           0         14         57 

        6           0           2         92      

      52         24           7         17                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



54 

 

 

 

 

                               Tabel 15C.  Høre musik. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      30         17         17         36               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      26         17         17         40                 

      35         16         16         32    

 

 

      59         17         14         10      

      22         27         21         30      

      21         15         22         42                  

      10         17         15         58    

        3           4         10         83      

 

 

      31         16         16         36                   

      25         20         19         36                  

 

 

      24         17         16         43    

      38         17         16         29      

      24         13         19         44                   

      25         19         15         41                 

      37         16         18         29    

 

 

      37         18         14         31      

      25         20         18         37                  

      20         11         16         53    

      18         19         24         39      

      25         14         19         42 

 

 

      40         19         14         27                  

      16           9         22         53   

      14         21         28         37      

      31         16         14         39 

        9         24         18         49               

      14           7         14         65 

        4           4         10         82      

      55         16         16         13                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



55 

 

  

 

 

                             Tabel 15D.  Sende billeder. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

        7         14         27         52               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        6         11         27         56                 

        9         17         26         48    

 

 

      12         13         28         47      

        7         16         30         47      

        7         19         32         42                  

        5         12         24         59    

        0           4         11         85      

 

 

        7         13         26         54                   

        9         18         29         44                  

 

 

        8         15         22         55    

        8         12         33         47      

        5         15         27         53                   

        8         12         26         54                 

        9         18         17         56    

 

 

        8         12         22         58      

        0           6         35         59                  

        7         14         26         53    

        7         20         31         42      

        8         18         36         38 

 

 

        8         15         26         51                  

        6           7         33         54   

        6         22         30         42      

        7         19         36         38 

        6           0         21         73               

      14           0           7         79 

        2           6           6         86      

      15           8         27         50                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



56 

 

 

 

 

                             Tabel 15E.  Bruger e-mail. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      11         10         12         67               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      11           9         27         56                 

      11         11         26         48    

 

 

      13         15         14         58      

      14         14         22         50      

      10           8         16         66                  

        8           8           2         82    

        1           0           3         96      

 

 

      11         10         13         66                   

      11         12           7         70                  

 

 

        3           5         12         80    

      16         13         15         56      

      11         12           9         68                   

      11         10         11         68                 

        7           5         12         76    

 

 

      10           9         13         68      

        6         10         19         65                  

        9           7           7         77    

      10         11         13         67      

      16         18           9         57 

 

 

        9           6         15         70                  

        4         11           9         76   

      13         14         12         61      

      17         18         10         55 

        6           9         24         61               

      22           0         14         64 

        0           0           2         98      

      16         20         11         53                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



57 

 

 

  

 

                        Tabel 15F.  Går på sociale medier. Procent.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      33         13           7         47               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      27         14           8         51                 

      40         11           6         43    

 

 

      55         19           7         19      

      41         18         12         29      

      29           9           8         54                  

        7           7           4         82    

        1           1           1         97      

 

 

      33         13           7         47                   

      35         11           6         48                  

 

 

      20           9           9         62    

      45         11           4         40      

      29         15           8         48                   

      34         13           9         44                 

      25         15           6         54    

 

 

      34         13           8         45      

      33         10         12         45                  

      20           9           4         67    

      32         13           1         54      

      39         15           7         39 

 

 

      33         14           9         44                  

      24           7           9         60   

      31         14           6         49      

      41         16           7         36 

      33         12           3         52               

      29           0           0         71 

        2           0           0         98      

      53         15           8         24                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



58 

 

  

 

 

                           Tabel 15G.  Downloade apps. Procent.   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

        8         11         15         66               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        7           9         18         66                 

        9         13         13         65    

 

 

      13         16         21         50      

      11         19         14         56      

        6           7         18         69                  

        2           2         12         84    

        4           4           0         92      

 

 

        9         11         16         64                  

        7         10         12         71                

 

 

        3           8         10         79    

      13         16         19         52      

        8         11         16         65                   

        7         10         18         65                 

        3           4           9         84    

 

 

        8         10         16         66      

        6           4         12         78                  

        2         13         15         70    

      12           2         17         69      

      11         24         14         51 

 

 

        8           9         15         68                  

        4         16         13         67   

      12           1         20         67      

      12         22         15         51 

        0           0         15         85               

        0           7         21         72 

        4           0           0         96      

      14         23         21         42                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



59 

 

 

 

 

                       Tabel 15H.  Skype eller lignende. Procent.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

        3           5           6         86               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
        2           3           6         89                 

        3           7           7         83    

 

 

        5           6           7         82      

        3           5           7         85      

        1           3           8         88                  

        0           5           3         92    

        0           1           6         93      

 

 

        3           5           7         85                  

        0           3           1         96                

 

 

        0           1           1         98    

        4           8           9         79      

        1           5         11         83                   

        5           2           5         88                 

        0           3           1         96    

 

 

        4           2           4         90      

        2           0           6         92                  

        1           3           0         96    

        1           7         16         76      

        2         13         12         73 

 

 

        2           1           4         93                  

        2           5           2         91   

        2           6         12         80      

        2         14         11         73 

        0           0           3         97               

      14           7           0         79 

        0           0           4         96      

        6           7         11         76                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         



60 

 

 

 

 

                               Tabel 15I.  Spille spil. Procent.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

      

       

      flere     en gang       sjæl-                      

      dag       imellem      dent          nej  

  

      16         16         18         50               

 

 

    I alt 

 

   100 

 

   antal  

respond   

 

   698 
 

 a)  Køn  

        Mand    

        Kvinde   

 

 b)  Alder  

        16-29 

        30-39 

        40-49 

        50-59 

        60+ 

  

 c)  Bosted 

        By 

        Bygd 

 

 d)  Region 

        Sydgrønland 

        Nuuk 

        Midtgrønland 

        Diskobugten  

        Yderområder 

 

 e)  Uddannelse 

        Ingen  

        Kurser   

        Faglært 

        Kort boglig 

        Øvrig boglig 

          

 f)  Erhverv   

         Ufaglært      

         Faglært  

         Lav funktionær 

         Øvrig funktionær 

         Fisker/fanger 

         Selvstændig 

         Pensionist 

         Under uddannelse     

         

   
  
      13         15         18         54                 

      19         18         18         45    

 

 

      29         21         25         25      

      14         21         23         42      

      13         18         16         53                  

        4           7         11         78    

        3           7           3         87      

 

 

      16         17         18         49                   

      16         13         15         56                  

 

 

      15         18         12         56    

      21         17         18         44      

        8         19         24         49                   

      16         16         16         52                 

      17         10         16         57    

 

 

      19         17         19         45      

      14         17         14         55                  

      16         13           8         63    

        9         12         23         56      

      11         18         21         50 

 

 

      20         18         19         43                  

      22           6         14         58   

        8         14         28         50      

      13         23         16         48 

        0           6         21         73               

        0         14           7         79 

        4           6           4         86      

      27         26         20         27                                   

 

 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

 

 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

 

 

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

 

 

   100 

   100 

   100   

   100 

   100 

   100 

   100   

   100 

         

 
 

   359 

   338   

 

 

   243 

   111 

   144 

   123   

     72  

 

 

   597 

   100 

 

 

   102   

   229 

   131 

   140 

     93   

 

 

   359 

     51 

     87 

     84   

   106 

 

 

   287 

     55 

     84   

   110 

     33 

     14 

     49   

     62 

         


